

Izhaja vsak dan, tudi ob nedeljah in praznikih, ob 5 jutraj.

Uredništvo: Ulica Sv. Frančiška Asiškega št. 20, I. nadst. — Vsi dopisi naj se pošiljajo uredništvu lista. Ne frankirana pisma se ne sprejemajo in rokopiisi se ne vračajo.

Izdajatelj in odgovorni urednik Stefan Godina. Lastnik konsorcij lista „Edinost“. — Tisk tiskarne „Edinost“, vpisane zadrage z omejenim poročtvom v Trstu, ulica Sv. Frančiška Asiškega št. 20. Telefon uredništva in uprave št. 11-57.

Naročnina znaša: Za celo leto K 24.— Za pol leta 12.— za tri mesece 6.— za nedeljsko izdajo za celo leto 5.20 za pol leta 2.60

Pregled najnovejših dogodkov.

Jugovzhodno bojišče: Mačva je večino zavzeta. Naše čete zasedle Obrenovac. Iz Belgrada prodirajoče naše čete so dospole do Ripnja, ob Donavi do Ciganskega brda ter dosegla stik z desnim krilom Gallwitzove armade, ki je zavzelo Seone ob Donavi, dočim je skrajno levo krilo dospelo do Mišljenovca.

Bolgarsko - srbsko bojišče: Bolgari so zavzeli prvo utrjeno črto vzhodno od Pirota ter prodirajo proti Zaječarju in Knjaževcu. Boji med Vranjo in Ristovcem. V Solunu se izkrcavajo ogromne čete in množine municije. Znatne zavezniške čete so že v Macedoniji. — Italija napovedala Bolgarsko vojno. Italija se udeležila četverozvezne akcije na Balkanu.

Rusko bojišče: Rusi nadaljujejo napade ob Styru. Bili so povsod odbiti, le pri Czartoryskem so prodri na zapadni breg reke, kjer se boj še vrši. — Nemški uspeh ob Dvini. Drugače na nemško-ruskem bojišču nič posebnega.

Italijansko bojišče: Na vsej primorski fronti živahni boji. Italijanski napadi povsod odbiti ob velikih izgubah.

Zapadno bojišče: Nič bistvenih dogodkov.

Turška bojišča: Nič posebnega. — Angleški poveljnik general Hamilton odpoklican.

Razno: Grey baje ponudi demisijo. Nezadovoljnost angleškega časopisa. — Protest proti strogosti italijanske cenzure. — Napad na nemško poslaništvo v Bukarešti.

Z jugovzhodnega bojišča.

DUNAJ, 19. (Kor.) Uradno se razglša: 19. oktobra, popoldne:

Jugovzhodno bojišče. — Napadi zavezniških armad so tudi včeraj napredovali povsod. Mačva je večji del v naši posesti. Na obeh straneh izliva Kolubare so avstroogrske čete preveslale Savo in opolnoči vzele mesto Obrenovac in višine južnovzhodno od mesta. Od Belgrada proti jugu prodirajoče zavezne bojne sile so, zasledujoč sovražnika, dospete preko Ripnja. Neka avstro - ogrska kolona je z bajonetnim naskokom vzele Ciganski breg južno od Grocke in je dosegla stik z nemškimi divizijami, ki uspešno prodirajo po obeh straneh Morave. V tridnevih bojih za Avalo in postojanke severozapadno od Grocke so naše čete ujele 15 srbskih častnikov in 2000 mož.

Namestnik načelnika generalnega štaba: pl. Höfer iml.

Ripanj je oddaljen od Belgrada kakih 22 kilometrov. Grocka leži ob Donavi med Belgradom in Smederevom ter je oddaljena od Smederevega kakih 18 kilometrov.

BEROLIN, 19. (Kor.) Wolffov urad poroča: Veliki glavni stan, 19. oktobra 1915.

Balgarsko bojišče. — Pri armadni skupini generalfeldmaršala pl. Mackensena so avstro-ogrske čete armade generala pl. Kövessa zavzele mesto Obrenovac. Južno od Belgrada so nemške in avstro-ogrske čete po boju dosegle višine vzhodno od Vranja južno od Ripnja in južno od Grocke ob Donavi. Armada generala pl. Gallwitzja je z desnim krilom priborila ozemlje zapadno od Seon ter kraja Vodanj in Mala Krsna. Gričevje pri Lučici ter južno in vzhodno od Boževca do Mišljenovca je iztrgano sovražniku.

Vrhovno armadno vodstvo.

Seone je kraj v bližini Donave, kakih 8 kilometrov zapadno od Smederevega. Vodanj kake 4 km bliže Smederevemu. Mala Krsna pa dobrih 10 km jugovzhodno od Smederevega ob železnici. Lučica je oddaljena 4 km od Požarevca proti jugu. Mišljenovac 33 km zračne črte jugovzhodno od Požarevca ob cesti v Kucevo. Fronta se je v dveh dneh pomaknila tu od Makcevo do Mišljenovca, za 10 kilometrov proti vzhodu, torej proti srbsko-bolgarski meji.

Bolgarsko-srbsko bojišče.

DUNAJ, 19. (Kor.) Uradno se razglša: 19. oktobra 1915, popoldne.

Bolgari so iztrgali sovražniku prvo utrjeno črto vzhodno Pirota in so prodri v okolico Vranja. Namestnik načelnika generalnega štaba: pl. Höfer iml.

BEROLIN, 19. (Kor.) Wolffov urad poroča: 19. oktobra 1915.

Armada generala Bojadjevega je prodrla dalje proti Zaječarju, Knjaževcu in čez Inovo ter proti pirotski kotlini. Druge bolgarske čete so vzele Vranjo ob gornji Moravi in dalje južno že prekoračile črto Kriva Palanka - Skoplje.

Vrhovno armadno vodstvo.

Inovo leži ob cesti, ki vodi čez prelaz sv. Nikolaja v Knjaževac, kakih 17 kilometrov zračne črte od meje. Da bi bilo po Bolgarih vzeto Vranje, veliko okrožno mesto, na levem bregu Morave, ki ga brani cela vrsta modernih utrd, 12 na desnem in 11 na levem bregu Morave, se nam zdi skoraj neverjetno, ker ni bilo dosej nikakršnih poročil o kakem obleganju.

Pač pa se nahaja kakih 15 km dalje proti severu na desni strani Morave tudi neko Vranje, oddaljeno od reke kakih 5 km, od bolgarske meje pa kakih 10 ali 11 km, ki bo najbrž ono, ki ga omenja poročilo nemškega vrhovnega armadnega vodstva.

Boji pri Ristovcu in Vranji.

PARIZ, 19. (Kor.) Agence Havas poroča iz Aten: Po zanesljivih vesteh iz Soluna traja bitka v ozemlju Ristovac-Vranja dalje Srbi so dobili znatna ojačenja. Brzovjavna zveza za Vranjo je pretrgana.

Izkrcavanje v Solunu.

SOLUN, 13. (Zakasneno.) O času odhoda francosko-angleških čet v Srbijo še ni znanega nič gotovega. Baje se pričakujejo še močni transporti. Zadnje dni so dospeli nadaljni parniki s četami. Tudi veliko število 12centimetrovskih topov se je izkrcalo. General Sarraill je dopel s svojim štabom, baje da sprejme poveljništvo nad zavezniškimi četami v Srbiji. V tem se zavezniški vedno bolj udomačujejo tu. Najeli so nekaj prostorov za šest mesecev, iz česar se da sklepati na daljše bivanje v Solunu. To dejstvo je napravilo na Grke mučen vtisk. Po poročilih tukajšnjih listov je bilo doslej 12 milijonov kosov topovske municije izkrcanih za zavezniške v Solunu.

LUGANO, 19. (Kor.) »Tribuna« poroča iz Soluna: Do 13. oktobra je bilo izkrcanih samo 35.000 mož, odtlej pa ogromne množine čet v izbornem moralnem in materialnem stanju, z veliko artiljerije in municije. Neprenehoma prihajajo nove čete. Znatni kontingenti se nahajajo že v Macedoniji ter branijo vardarsko železniško progo. Koncentracijska točka zavezničkov bo najbrž Kumanovo, kjer levo krilo pride v stik s Srbi in bo skušalo vdreti v Bolgarsko. Vsakodnevne vojne sveta zavezničkov v Solunu se udeležujeta vedno tudi italijanski in ruski vojaški ataše.

RIM, 19. (Kor.) »Agenzia Stefani« javlja iz Aten 17. t. m.: Včeraj so zavezniške bojne sile odšle iz Soluna na srbsko-bolgarsko mejo.

Italija napovedala vojno Bolgarski.

RIM, 19. (Kor.) »Agenzia Stefani« javlja: Ker je Bolgarska začela sovražnosti proti Srbiji, zvezavši se s sovražniki Italije, in se bojuje proti njenim zaveznikom, je na kraljevo povelje izjavila italijanska vlada, da vlada med Italijo in Bolgarsko vojno stanje.

Sodelovanje Italije na Balkanu zagotovljeno.

PARIZ, 18. (Kor.) »Petit Journal« javlja iz Rima: Po obvestilih iz poučenih diplomatskih virov se more sodelovanje Italije na Balkanu danes smatrati za popolnoma zagotovljeno. Italija prične najbrž z mornariško akcijo v Egejskem morju in se bo potem udeleževala skupnega podjetja proti bolgarski in turški obali z odposlatvijo vojnih in transportnih ladij.

Ali bodo Srbi zadovoljni z italijansko pomočjo?

AMSTERDAM, 18. (Kor.) »Nieuwe vren den Dag« piše: Dvomimo, da bi bili Srbi zelo veseli vesti, da naj bi tudi 150.000 Italijanov poseglo v boje na Balkanu. Italijani so po toku dogodkov sicer postali zavezniški Srbov, toda njihovi interesi so v dijametralnem nasprotju s srbskimi, ker Srbi hočejo od Adrije. Ko bo 150.000 Italijanov enkrat na Balkanu, jih ne bo lahko zopet odpraviti. Kako bodo mislili o tem načrtu Grki, ki smatrajo Italijane za svoje glavne tekmece?

Srbski državni zaklad v Bitolju.

PARIZ, 18. (Kor.) »L'Informations« javlja iz Aten: Potrjuje se tu, da se državni zaklad srbske narodne banke in srbski državni arhiv odpravita v Bitolj.

Rusija ne bo kršila romunske nevtralnosti.

PETROGRAD, 18. (Kor.) Petrograjska brzovjavna agencija dementira vest, da namerava Rusija kršiti nevtralnost Rumunske, da bi napadla Bolgarsko.

Z avstrijsko-italijanskega bojišča.

DUNAJ, 19. (Kor.) Uradno se razglša: 19. oktobra 1915, popoldne.

Italijansko bojišče. — Boji ob soški fronti so se razširili. Včeraj popoldne se je pričel proti našim postojankam na Krnu, v tolniškem predmestju, pri Kanalu in Plavah ter proti goriskemu predmestju in doberdobski planoti močan sovražni topovski ogenj, ki je z veliko silovitostjo trajal do večernih ur, v posameznih odsekih pa tudi ponoči. Pod zaščito

EDINOST

Posamezne številke „Edinosti“ se prodajajo po 6 vinarjev, zastarele številke po 10 vinarjev.

Oglas se računa na milimetre v širokosti ene kolone. Cene: Oglasi trgovcev in obrtnikov nm po 10 vit. Osmrtnice, zahvale, poslanice, oglasi denarnih zavodov nm po 20 vit. Oglasi v tekstu lista do pet vrst K 20.— vsaka nadaljna vrsta 2.—

Mali oglasi po 4 vinarje beseda, najmanj pa 40 vinarjev.

Oglase sprejema inseratni oddelček „Edinosti“. Naročnina in reklamacije se pošiljajo upravi lista. Plačuje se izključno le upravi „Edinosti“. — Plača in toži se v Trstu.

Uprava in inseratni oddelček se nahajata v ulici Sv. Frančiška Asiškega št. 20. — Poštnoizdanični račun št. 841.657

tega ognja je italijanska pehota pričela napadati na številnih mestih. Na Krnu, Mrzlem vrhu in pred postojankami Sabotinskega predmestja so razpadli sovražni napadni požarki v ognju naše pehote in strojnih pušek ter bočnem topovskem ognju. Sovražna pehota je, kjer je bila napadena, ob najtežjih izgubah pobežnila nazaj v svoje järke. Mestoma je rajši vplila »Avantii«, ne da bi bila zapuščila svoj križ. Proti Sabotinu naperjen napad in več močnih naskokov na postojanke pri Petovljah, za katere se vrši že nekoliko dni vroč boj, je bilo tudi odbiti. Tudi tu je imela italijanska pehota velike izgube. Na Koroškem in Tirolskem vlada nadalje živahno sovražno artiljerijsko delovanje. Namestnik načelnika generalnega štaba: pl. Höfer iml.

Poročilo Cadorne.

DUNAJ, 18. (Kor.) Iz vojne tiskovnega stana se poroča: Poročilo italijanskega generalnega štaba 16. oktobra: Razum manjših ofenzivnih akcij naših oddelkov ob pričetku Val d'Assa, ob karnski fronti in v nekaterih odsekih na kraški planoti ni bilo včeraj dogodkov posebnega vojaškega pomena.

Italijanski ministrski svet.

LUGANO, 18. (Kor.) Italijanski ministrski svet se je vršil, ko se je vojni minister mudil v glavnem stanu. Poročilo ministra zunanjih stvari, Sonnina, se je nanašalo, kakor poroča »Corriere della Sera«, na Balkan in stališče Italije napram drugim državam četverozveze, ki ga je določil Sonnino v polnem soglasju z ministrskim predsednikom Salandro. V ostalem se je bavil ministrski svet z upravnimi vprašanji in prošnjami za zopetno o-tvoritev borze, ki so bile kot nesmotrene zopet zavrnjene, dalje z izpremembo davkov in s poenostavitvijo državne uprave v svrhu prihrankov. Vse te fiskalne uredbe bi, kakor se ceni, na leto prinašale 150 milijonov lir.

Proti cenzuri v Italiji.

LUGANO, 18. (Kor.) Stanovsko zastopstvo italijanskega časnikaštva je protestiralo proti cenzuri, ki mnogo huje kot v drugih vojujočih državah zatira razpravno svobodo in žali čast časopisa.

Z zapadnega bojišča.

BEROLIN, 19. (Kor.) Wolffov urad poroča: Veliki glavni stan, 19. oktobra 1915. Zapadno bojišče. — Nič bistvenih dogodkov.

Vrhovno armadno vodstvo.

Nezadovoljnost angleškega časopisa.

LONDON, 18. (Kor.) »Morning Post« piše v uvodniku: Zmaga, ki je splošno veljala kot predprava angleškega orožja, se ne smatra več za umljivo samo po sebi. List zahteva, da se odstranijo vsi nespособni ministri in da vodi pomorsko vojno kaka mornariška avtoriteta. »Daily Telegraph« je vznemirjen zaradi Milnerjeve izjave o umeknitvi ekspedicijskega zbora iz Dardanel. Sklep, da naj bi se opustilo veliko in drzno podjetje, za katero se je porabilo toliko sijajnega poguma in toliko nenadomestljivih človeških življenj, bi bil dokaz velike nespособnosti, za katero ne bi bila nobena kazen preveč.

Grey ponudil demisijo?

AMSTERDAM, 18. (Kor.) Dopisnik »Tijda« javlja iz Londona: V dobro poučenih krogih se trdi, da je Grey ponudil svojo demisijo.

Odstop attorney-generalja sir Carsona.

LONDON, 18. (Kor.) Attorney-general sir Carson je, kakor se govori, odložil svojo službo zaradi balkanskih vprašanj, ne pa zaradi vprašanja vojaške službene dolžnosti.

S turških bojišč.

CARIGRAD, 18. (Ag. Tel. Mill.) Glavni stan javlja: V anafotskem odseku so dogodki, izvemši praske med poizvedovalnimi oddelki in tupatam artiljerijske dvo-boji, brez pomena. V ariburskem odseku smo utišali sovražno kopeno artiljerijo in sovražne torpedovke, ki so nekaj časa brez uspeha odstreljevale naše postojanke. Rov za mino, ki ga je sovražnik ravno izkopal pri Kanli Tepe, smo razrušili z dinamitom.

General Hamilton odpoklican.

LONDON, 19. (Kor.) Tiskovni urad poroča: General Monro je imenovan za poveljnika ekspedicijske armade. General Hamilton se vrne na Angleško, da poda poročilo. Dokler ne dospe general Monro, bo poveljeval četam generalni poročnik Birdwood.

Napad na nemško poslaništvo v Bukarešti.

BUKAREŠT, 18. (Kor.) 17. t. m. ponoči je prišla pred nemško poslaništvo topla »garde narodne časti«. Prišlo je do spopada med tolpo in policijo. Garda je med pretepom razbila dve okni poslaniškega poslojpa. Končno je policija pregnela gar-do. Več oseb je bilo aretiranih.

»Nova orientacija češke politike«.

PRAGA, 17. (Kor.) V zaključnem članku pod tem naslovom piše prajška Union: Le, kdor je slep in zaslepljen, ne vidi, kako veliko ulogo so igrali in igrajo gospodarska vprašanja v vzroku, poteku in posledicah te vojne. Na teh smoi udeleženi mi vsi in vsak poedinec — eksistenca češkega naroda je — to se more reči — strogo spojena žnjimi. Tu treba pač edino lo dejstvo gledati v lice, brez vseh staril zaklopnic na ušesih, ocenjevati razmere in presojati povsem suho, preceniti razmere moči in iz vsch teh uvaževanj izvajati cilje in namene nove češke politike, novi program češkega naroda, iz takih dejstev, ki naj nikdar ne zapuščajo tal realnosti, nastane tudi pravi program našega naroda, ki mora ostati prost vsakega romantizma, vsakih fantastičnih predstav. Določitev takega enotnega programa ne more naleteti na nobene bistvene težave, ako prav pogodi dejstva in težave velikega časa: namen sovražnikov monarhije, da bi uničili to staro državo, se je razbil ob hrabrosti nje vojske za vso večnost. Avstro-Ogrska izide iz te vojne ojeklenjena in ojačena in povša svojo moč in svoj ugled v svetu. Kakor so morali in morajo narodi v tej vojni za ta uspeh napeti vse sile, tako bomo morali vsi sodelovati tudi v miru, da damo naši državi tisto moč, da jo ohranimo in razširimo nanovo pridobljeno veliko pozicijo države v svetu; in to tudi zato, ker je ta svetovna pozicija države tudi za nas v vsakem pogledu, posebno pa v gospodarskem, največjega pomena in v največji korist. Nam se ni treba prav nič več bati za svojo narodno eksistenco. Nikdo v tej državi ne more imeti namena, da bi nam krtil naš naravne in narodne pravice, da bi ovirali naš narodni, politični, kulturni in gospodarski razvoj. Zato moremo in moramo brez pridržka sodelovati na notranjem utrjenju in izpolnjenosti države, da dobi Avstrija tako notranjo uredbo, ki napravi vse nje narode srečne in zadovoljne, da postane in ostane monarhija s tem močna in mo-gočna.

Do teh končnih ciljev mora dovesti nova orientacija naše češke politike. Od našega dobrega prava ne odneha prav nič; odsirani naj le vse, kar se je nabralo v desetletjih v zgrešenem stremljenju all tomlačenih pojmovanjih v naši politiki, in ki je po velikih dogodkih našega časa postalo brez vrednosti in nesmiselno in je torej škodljivo in ovirajoče za našo nadaljno narodno blaginjo. Bolj nego kdaj si moramo vzeti k srcu pouk Havlickega, ki ga nam je dal leta 1848: »Proti vladi, ki je slabo razumela svojo nalogo, moremo stopiti v opozicijo, ali trdno moramo vztrajati pri Avstriji, ki je predpogoj naše eksistence, kajti prej ali slej mora izpolniti nalogo, ki jej jo je prisodila Previdnost, da postane država svobodno razvijajočih se narodov srednje Evrope«.

Ako se nova orientacija naše politike, nova organizacija naše politične družbe izvrši na tej podlagi, potem je naš češki narod brez vsake škode preživel veliki čas vojne in bo mogel pričakovati srečne bodočnosti.

Priponba uredništva. Članek v »Unionki«, iz katerega so zajeti ti citati, je peti v ciklu. Mi smo že prejšnje članke citali z veliko pozornostjo. Posebno pa prvega, iz katerega smo posneli, da bi se nova, po člankarju priporočena orientacija češke politike živo dotikala tudi naše kože in ne bi mogla ostati brez posledice tudi za razmerje med politiko Čehov in ono Jugoslovanov monarhije. Če prav tolmajmo tozadevna izvajanja v prvem omenjenih člankov, bi tudi mi stali pred potrebo nove orientacije naše politike. K stvari se povrne.

Tretje nemško vojno posojilo.

BEROLIN, 18. (Kor.) Vplačila na tretje vojno posojilo so znašala do 15. oktobra 7.576.300.000 mark ali 62,6% vseh podpisov.

Baron Pražak umrl.

BRNO, 18. (Kor.) Danes zvečer je tu umrl, star 57 let, deželni poslanec baron Otokar Pražak.

Položaj.

19. oktobra.

Strokovnjaški sotrudnik »Pekreta« podaje zelo interesantne in nazorno sestavljene slike o položaju na bojiščih. Naj sledi tu nekoliko izvadkov:

Naše uradno poročilo omenja prvokrat bolgarske operacije, kar pomenja, da se je Bolgarska priključila centralnim vlastim. To dejstvo je z vojaškega stališča posebno važnosti, ker se bolgarska vojska odslej nima smatrati kakor nekaj posebnega, ampak kot del balkanske armade centralnih vlasti, ki se pokorava isti vrhovni strategiji, in je svobodna in je taktičnem delovanju. A ta strategija je določena z namenom pohoda na Balkan. Glavno bojišče bo dolina Morave in Nišave, železniška zveza Smederevo - Sofija. All operacije v teh predelih bodo morale biti v skladu z dogodki v Podunavju in Šu-

madiji, in v daljnem z onimi v Mačvi, oziroma v dolini Timoka in Vlašine.

Povsem gotovo je, da so te zaveze, ki jih bo premagati, ogromne v vsakem oziru. Razum divje narave, ki proti jugu postaja vedno bolj neugodna, je tam nasprotnik, ki s svojo vojniško sposobnostjo in praktičnim izkustvom stoji na visoki stopnji modernega bojevnika. Za prve epizode te nove ofenzive nam pokazujejo jasno, da se bo tu borila vojska, v kateri je osredotočena moč vsega naroda — brez ozira na spol in starost — ki se sicer samosvestno bori, ali se obenem tudi obupno upira svoji smrti. (Tu je par vrstic zaseženih.)

Trdovratna bramba Belgrada in žilavo upiranje Srbov na vsej fronti zapadno od Smederevca razkriva lokavost vrhovnega vodstva srbske vojske, ki želi in si prizadeva za vseni taktičnimi možnostmi, da borbo prenese na stranske fronte. V koliki se bo mogel ta plan posrečiti, to je mnogo odvisno od veličine podpore, ki jo bo ententa nudila Srbiji. O tej akciji se širijo po časopisih najrazličnejše vesti, ki jih bo možno kontrolirati šele po razvoju vojnih dogodkov. Bliznja bodočnost razjasni tudi vedenje Grške in Romunske, a od sklepev te poslednje bo tudi odvisen način soodelovanja Rusije na Balkanu. (Tu je cenzura zasegla kar cel odstavek.)

Jako tolažljivo dejstvo je, da se ententa danes šele trudi, da bi ustvarila na Balkanu sebi povoljne razmere, dočim centralni vlasti že skušate z vso svojo silo izrabiti zmago svojih diplomatov na Bolgarskem in da si — sicer z velikimi težavami — uspešno krčite pot proti Carigradu.

To zgodovinsko mesto, skupno z Dardanelami, igra v današnji svetovni vojni eno najvažnejših vlog, vendar pa ne enako važne za obe vojujoči stranki. Ta razlika interesov leži v neizpodbitnem dejstvu, da odločitev v tej svetovni krizi ne pade na Balkanu, marveč gotovo na vzhodnem bojišču, a najverjetneje tudi na zapadnem bojišču. Zato tudi današnjemu pohodu ni namen, da uniči Srbijo, marveč da ustvari zvezo s Turčijo, v katere rokah se nahaja ključ eventuelnega uspeha entente. Turčija je danes kot neindustrijalna dežela v nevarnosti, da radi pomanjkanja municije podleže navalom. Šele direktna zveza med industrialnim zapadom in ogromnimi ljudskimi masami vzhoda bi mogla podati ententi nekoliko bolj perspektivo v končni izid vojne. Če pa centralni vlasti dospete do Carigrada, bo taka zveza dvomljiva do skrajnosti.

Ententa se zaveda tega in je odpošiljanje njenih čet v Srbijo nujna potreba. Razum s svojimi ekspedicijskimi zbori si prizadeva za te države, da bi z živejo akcijo na svojih lastnih frontah preprečili načrt centralnih vlasti.

Na angleško-francoskem bojišču se nadaljuje napadi, kar pričra, da sotrudnik zagrebškega lista pravilno presoja sedanje borbe in njihove cilje.

Istofako se Rusi trudijo, da bi vezali čim več nemških sil. Del fronte Riga-Dvinsk in južnozpadno jezersko področje sta pozorišče krvavih borb. General Ivanov operira v Volinji, v vzhodni Galiciji in ob besarabski meji. Vse to kaže, da pripravljajo Rusi ofenzivo večjega stila. No, iz kratkih, strogo stvarnih poročil — brez vsakega pretiravanja in samohvale — našega in nemškega poveljništva izhaja, da naši in Nemci krvavo odbijajo vse napade in sproti razbijajo vse rečene ruske priprave.

Grandiozna je borba in zahteva neizmernih žrtve. Ali tudi vera v naši vojski z mnogo je velika vsled popolnega in brez-pogojnega zaupanja, da so poveljništva na višini svoje naloge. To vero podkrepiljajo — ako bi bilo to sploh potrebno — dosedaj uspehi našega orožja. Kdor je toliko izvršil in toliko dosegel, sme pač z zaupanjem tudi največjim teočvam gledati v lice.

Vesti o najnovejših dogodkih na bojiščih tudi ne bodo omajale tega zaupanja, dasiravno kažejo, da se četverzveza res prizadeva, da bi odvrnila pozornost centralnih vlasti od balkanskega bojišča. Ruski napadi se množijo in tudi na italijanski fronti se je pričelo živahno delovanje. Mir, ki je nastal začasno na zapadni fronti se nam tudi zdaj le mir pred novim viharjem. Vest o grškem tridnevem ultimatu za ustavitve izkrcavanj v Solunu se je izkazala kot zelo problematična, ali pa vsaj deloma napačno umevanje, kajti poročilo govori le o grški zahtevi, naj se v Solunu izkrcane čete odpravijo takoj dalje. Končno naj omenimo še pariško vest, da Italija gotovo poseže vmes na Balkanu, in vest iz Rima, da je Italija napovedala vojno Bolgarski. Vkljub vsemu temu pa mermemo mirnega srca gledati v bodočnost.

Razglas.

Ker je veliko pomanjkanje avtomobilskih obročev in kavčuka v sirovem stanju, je vojno ministrstvo prisiljeno vso zadevno tvarino zaseči v vojne namene. Vsled odloka c. kr. ministrstva deželne brambe 9. 10. t. l. odd. XVII, št. 20.478, odnosno dopisa c. in kr. vojaškega poveljništva v Gradcu 7. 10. t. l. št. 89742/III A M se torej po § 24 zakona za vojno prispevanje vse prebivalstvo Trsta in okolice pozivlje, da izročijo gori označeno tvarino vojni upravi kot končno njeno lastnino. V svrhu cenitve in sprejema tvarine naj jo lastniki oddajo najkasneje do 24. oktobra t. l. na sprejemnem mestu (sk. u. k. Fassungsstelle) pri veliki vojašnici, kjer se tvarina začasno shrani. Zahteva se naslednja tvarina: A) Avtomobilski obročci.

I) Avtomobilske odeje.

1. Nova in že rabljena tvarina velikosti 650 x 63, 650 x 65, 700 x 80, 700 x 85, 710 x 90, 760 x 90, 810 x 90, 910 x 90, 710 x 100, 760 x 100, 810 x 100, 910 x 100, 765 x 105, 815 x 105, 875 x 105, 915 x 105, 815 x 120, 820 x 120, 850 x 120, 880 x 120, 920 x 120, 820 x 125, 880 x 125, 920 x 125, 820 x 135, 835 x 135, 880 x 135, 895 x 135, 930 x 135, 933 x 135, 895 x 145, 935 x 145, 895 x 150, 935 x 150, 26 x 2 1/2 30 x 3, 30 x 3 1/2.

2. Nerabna tvarina (star gumi) vseh velikosti.

II. Zračne cevi (nove, rabljive in nerabljive) vseh velikosti.

III. Obročci iz celega (novi, rabljivi in nerabljivi) vseh velikosti.

B) Kavčuk iz sirovine (opran in neopran).

Izplačevanje tvarine se izvrši na podlagi komisijonelne četivne dne 25. oktobra t. l. na zgoraj omenjenem sprejemnem mestu.

Izvezeti zaseženja in oddaje so: a) obročci koles biciklov.

b) avtomobilski obročci, ako so v rabi na vozilih, ki so neobhodno potrebna za nadaljnji obrat obč. koristnih podjetij (vozila oblasti, reševalnih društev, ognjegaščev, taksametri in druga koristna vozila v namen obč. koristnega podjetja itd.).

c) kavčuk v sirovem stanju v tovarnah, ki izdelujejo tvarino iz kavčuka, ako se tvarina že od poprej ondi nahaja.

Strogo kaznovan bo, kdor ne bi bil oddal pravočasno zahtevanega materiala. Trst, 19. oktobra 1915.

C. kr. namestništveni svetnik. Z. S. Treo m. p.

Rekvizicija kovinskih predmetov.

Kakor smo že javili v našem listu, bo po 30. dnevu meseca novembra t. l. treba izročiti razne kovinske predmete, ki se nahajajo v zasebni lasti, državnim oblastim. Ministrski ukaz, izdan 23. dne meseca septembra t. l. določa natančno, katere predmete bo treba izročiti oblastim, in da se bo naše občinstvo znalo ravnati, priobčujemo seznam predmetov, ki zgoraj omenjenega dne zapadejo rekviziciji. Ti predmeti so:

1. Kuhinjska posoda (kotli za kuhanje, vkuhanje in sladoled, lonci, kozice, poneve, konve, torila za peko (modli i. dr.) in preprosto namizno orodje (hladilniki, skledice, tase, skodelice, svetilniki i. dr.) iz bakra (tudi pokositreno ali prevlečeno z drugimi kovinami);

2. pod I. navedena posoda in orodje (izvzemši »pasarsko blago« kakor lonce za juho, konve, sita, skodelice za omake, skledice za prikuhe i. dr.) iz čistega niklja.

3. kuhinjsko orodje (n. pr. možnarji, tolkači, kotliči za sneg, preprosti svetilniki, — izvzemši pločevinske svetilnike — likalniki, tase i. dr. iz meda.

4. kotli za pranje, kotli za vodo v štedilnikih, navadni vodni škafi ter kopalne banje iz bakra (tudi pokositrene ali prevlečene z drugimi kovinami).

5. kotli za vkuhanje sadja iz bakra ali meda, kolikor se ne porabljajo v tovarniških obratih.

6. preproste medicene za žrjavico ali ogenj in preprosti podstavki pred pečmi iz bakra, meda, bronca, tombaka.

7. medene uteži posamez teže 1/2 kg in več.

8. preprosti drogi (cevi) in nosilci za zastore, drogi za preproge, držaji in varnostni drogi (cevi) iz meda, ki se dajo lahko sneti in nimajo vložka, ali pa inajno vložek, ki se da lahko odstraniti.

Z bakrom, medjo, bronom, tombakom ali nikljem samo prevlečeni ali popločeni predmeti iz drugih tvarin ni izročiti.

Te predmete, ako so po preteznem delu iz navedenih kovin, morajo izročiti izdelovalci in kupčevalci, gospodarstva, lišni lastniki, gostilničarji, krčmarji, lastniki pekarnic in slaščičarnic, društva, samostani, bolnice, sanatoriji, okrevalnice, kopalnišča, učilišča in vzgojevališča, zavodi, ki oddajajo jedila in drugi zavodi, in sploh vsakdo, ki ima take predmete v posesti ali v shrambi.

Ti predmeti se morejo vsak čas darovati »patrijotični zbirki kovin za vojno«. Do 30. novembra 1915 se morejo prodati središču za kovine d. dr. na Dunaju, ali zbiralnicam imenovane družbe, ki so posebej pooblaščen za njih nakupovanje. Po tem dnevu je zankazana izročitev teh predmetov, v kolikor niso še oddani, in sicer v roke komisije, ki bo po zakonitih predpisih sestavljena za posamezne okraje.

Domate vesti.

Ker na listkih sploh ni posebnega nič drugega kot ono, kar je citirano zgoraj, ne moremo vedeti, čemu bodo rabili listki. Zdi se nam pa, da v aprovizacijske namene. Pred izdajo življskih izkaznic so se namreč tudi na podoben način popisovale družine, toda na podlagi trojezičnih seznamov. Če se razdajajo ti listki v enak namen, bi pač morali zahtevati, da se to označi na njih in da se izdajajo tako, kakor so se prvi, trojezično.

Za vernih dan. C. in kr. mestno poveljništvo nam pošilja naslednji razglas: Trst, 19. oktobra 1915. — 3. novembra 1915 popoldne se bo, kakor vsako leto ob Vseh svetih vršilo na tukajšnjem vojaškem pokopališču slovesno blagoslovljenje grobov. Lastniki grobnic in grobov se opozarjajo na svojo pogodbeno dolžnost, da urede zadnja pokopišča svojih sorodnikov in se naprošajo, da jih za to slovesnost primerno okrase in razsvetle. — Schotkowsky, podpolkovnik.

Na državni železnici ne znajo slovenski. Neki našinec je minole srede, dne 13. t. m. zahteval pri blagajni na državni železnici v slovenskem jeziku listek do postaje Rihemberk! Poslušajoč gospica uradnica je odgovorila po laški na kratko: Ne razumem! Našinec je dva-trikrat ponovil svojo zahtevo, a je vsikdar dobil isti odgovor. Potem je prišla nekaka druga gospica, ki je velela oni prvi, naj da zahtevani listek! Našinec je še posebno naglasil, da so bili pri blagajni skoro sami naši ljudje. Primernega komentarija ne smemo pisati, toliko pa menda smemo pripomniti, da je ne more biti naravnaje zahteve nego je ta, da se uradniki, ki poslujejo direktno s strankami, morejo tudi sporazumeti s temi poslednjimi.

Barovi. — V podporo ubožnejšim učencem, obiskujočim slovensko šolo, za nabavo šolskih knjig, sem nabral med svojimi prijatelji in znanci K 15.20. — Gospodji učiteljici naj blagovoljivo razpolagati s tem zneskom. — J. Stoka, knjigarna in papirnica ul. Molino piccolo 19 (tik kavarnu Nuova York).

Prosijo se podatki o naslednjih osebah: Otavija Sever, ulica Stadion št. 24 v Trstu bi rada izvedela, kje se nahajata Andrej in Josipina Velikonja iz Loga pri Srpenici (pošta Zaga), št. 26. Kdor kaj ve, naj sporoči na gornji naslov. — Ijubljanski listi so naproseni, da bi ponatnili to prošnjo. Andrej Simič, Prebenez, pošta Dolina pri Trstu ište ženo Karolino Simičič in 4 otroke iz Trnovika št. 4, p. Biljana.

Dr. Teodor Escher K 3000; dr. Arnold pl. Friggessy K 4000 (izmed teh 1000 na ogrsko posojilo); Neimenovan K 6000; c. kr. finančni prokurator v tez dr. O. A. Neuscheller tudi v imenu svojih tovarišev dr. Cezar Maring, dr. Karl pl. Czermack in dr. Norbert Korošec K 10000; Mar. Morin K 1000; Rodolf Liečič K 600; Silvij Rustia K 1000; Viktor Norsa K 2000; Edvard Weinrich K 500; Karlo od Oktavija Fontana K 10000; Matej Čihlar K 1000; Leopold Vianello K 5000; Lidija Lusina K 400; Ivan Zanier K 7000; Ivan Sovich K 1000; Ivan Elun K 5000; Ivan Jacopich K 2000; Ed. Randegger & C. 5000; odv. dr. Aleksander Sevastopolo K 10000; bratje Weiner K 20000; Neimenovan K 400; Gvido Gmeiner K 500; Jurij Mejer K 5000; Neimenovan K 1000; Jeronim Nardini K 1000; bratje Mihaleskul 5000; Neimenovan K 6000; tvrdka Friedländer & C. K 40000.

Mestna zastavljavnica. — Ker nam mestna zastavljavnica noče posiljati svojih objav, posnemamo po drugih listih: Jutri, v sredo, popoldne se bodo v mestni zastavljavnici prodajale na dražbi »dragocennosti«, zastavljene meseca marca 1. 1914 na zelene listke serije 135 in sicer od št. 76.000 do št. 77.600, popoldne pa »nedragoceni« predmeti, zastavljani meseca junija 1. 1914 na zelene listke serije 135 od št. 103.000 do št. 105.900.

Umrlj so: Prijavljen! 19. t. m. na mestem fizikatu: Cicchetti Joachim, 16 mesecev, ul. Erta št. 3; Fornazarič Hektor, 21 let, Carbola zgornja št. 13; Nemelj Svetko, 5 mesecev, ul. T. Vecellio št. 10; Pahor Ivanka, 2 dni, ul. delle Sette fontane št. 1; Petca Mahsimiljan, mesec dni, Barkovlje št. 776; Rocco Frančiška, 49 let, ul. sv. Sebastjana št. 6; Senica Terezija, 66 let, ul. del Montecuoco št. 17; Timone Valburga, 76 let, Jesipov trg št. 7; Videšič Josipina, 75 let, ul. Ugo Foscolo št. 25. — V mestni bolnišnici dne 19. t. m.: Barach Frančiška 72 let; Cusina Alojzija, 12 let; Tikfak Erminija, 32 let; Jehuš Mercedes, 6 let; Škabar Josip, 64 let; Čok Josipina, 2 leti.

Kdo ve kaj? Prosijo se podatki o naslednjih osebah: Otavija Sever, ulica Stadion št. 24 v Trstu bi rada izvedela, kje se nahajata Andrej in Josipina Velikonja iz Loga pri Srpenici (pošta Zaga), št. 26. Kdor kaj ve, naj sporoči na gornji naslov. — Ijubljanski listi so naproseni, da bi ponatnili to prošnjo. Andrej Simič, Prebenez, pošta Dolina pri Trstu ište ženo Karolino Simičič in 4 otroke iz Trnovika št. 4, p. Biljana.

Barovi. — V podporo ubožnejšim učencem, obiskujočim slovensko šolo, za nabavo šolskih knjig, sem nabral med svojimi prijatelji in znanci K 15.20. — Gospodji učiteljici naj blagovoljivo razpolagati s tem zneskom. — J. Stoka, knjigarna in papirnica ul. Molino piccolo 19 (tik kavarnu Nuova York).

Prosijo se podatki o naslednjih osebah: Otavija Sever, ulica Stadion št. 24 v Trstu bi rada izvedela, kje se nahajata Andrej in Josipina Velikonja iz Loga pri Srpenici (pošta Zaga), št. 26. Kdor kaj ve, naj sporoči na gornji naslov. — Ijubljanski listi so naproseni, da bi ponatnili to prošnjo. Andrej Simič, Prebenez, pošta Dolina pri Trstu ište ženo Karolino Simičič in 4 otroke iz Trnovika št. 4, p. Biljana.

Dr. Teodor Escher K 3000; dr. Arnold pl. Friggessy K 4000 (izmed teh 1000 na ogrsko posojilo); Neimenovan K 6000; c. kr. finančni prokurator v tez dr. O. A. Neuscheller tudi v imenu svojih tovarišev dr. Cezar Maring, dr. Karl pl. Czermack in dr. Norbert Korošec K 10000; Mar. Morin K 1000; Rodolf Liečič K 600; Silvij Rustia K 1000; Viktor Norsa K 2000; Edvard Weinrich K 500; Karlo od Oktavija Fontana K 10000; Matej Čihlar K 1000; Leopold Vianello K 5000; Lidija Lusina K 400; Ivan Zanier K 7000; Ivan Sovich K 1000; Ivan Elun K 5000; Ivan Jacopich K 2000; Ed. Randegger & C. 5000; odv. dr. Aleksander Sevastopolo K 10000; bratje Weiner K 20000; Neimenovan K 400; Gvido Gmeiner K 500; Jurij Mejer K 5000; Neimenovan K 1000; Jeronim Nardini K 1000; bratje Mihaleskul 5000; Neimenovan K 6000; tvrdka Friedländer & C. K 40000.

Mestna zastavljavnica. — Ker nam mestna zastavljavnica noče posiljati svojih objav, posnemamo po drugih listih: Jutri, v sredo, popoldne se bodo v mestni zastavljavnici prodajale na dražbi »dragocennosti«, zastavljene meseca marca 1. 1914 na zelene listke serije 135 in sicer od št. 76.000 do št. 77.600, popoldne pa »nedragoceni« predmeti, zastavljani meseca junija 1. 1914 na zelene listke serije 135 od št. 103.000 do št. 105.900.

Umrlj so: Prijavljen! 19. t. m. na mestem fizikatu: Cicchetti Joachim, 16 mesecev, ul. Erta št. 3; Fornazarič Hektor, 21 let, Carbola zgornja št. 13; Nemelj Svetko, 5 mesecev, ul. T. Vecellio št. 10; Pahor Ivanka, 2 dni, ul. delle Sette fontane št. 1; Petca Mahsimiljan, mesec dni, Barkovlje št. 776; Rocco Frančiška, 49 let, ul. sv. Sebastjana št. 6; Senica Terezija, 66 let, ul. del Montecuoco št. 17; Timone Valburga, 76 let, Jesipov trg št. 7; Videšič Josipina, 75 let, ul. Ugo Foscolo št. 25. — V mestni bolnišnici dne 19. t. m.: Barach Frančiška 72 let; Cusina Alojzija, 12 let; Tikfak Erminija, 32 let; Jehuš Mercedes, 6 let; Škabar Josip, 64 let; Čok Josipina, 2 leti.

Kdo ve kaj? Prosijo se podatki o naslednjih osebah: Otavija Sever, ulica Stadion št. 24 v Trstu bi rada izvedela, kje se nahajata Andrej in Josipina Velikonja iz Loga pri Srpenici (pošta Zaga), št. 26. Kdor kaj ve, naj sporoči na gornji naslov. — Ijubljanski listi so naproseni, da bi ponatnili to prošnjo. Andrej Simič, Prebenez, pošta Dolina pri Trstu ište ženo Karolino Simičič in 4 otroke iz Trnovika št. 4, p. Biljana.

Barovi. — V podporo ubožnejšim učencem, obiskujočim slovensko šolo, za nabavo šolskih knjig, sem nabral med svojimi prijatelji in znanci K 15.20. — Gospodji učiteljici naj blagovoljivo razpolagati s tem zneskom. — J. Stoka, knjigarna in papirnica ul. Molino piccolo 19 (tik kavarnu Nuova York).

Prosijo se podatki o naslednjih osebah: Otavija Sever, ulica Stadion št. 24 v Trstu bi rada izvedela, kje se nahajata Andrej in Josipina Velikonja iz Loga pri Srpenici (pošta Zaga), št. 26. Kdor kaj ve, naj sporoči na gornji naslov. — Ijubljanski listi so naproseni, da bi ponatnili to prošnjo. Andrej Simič, Prebenez, pošta Dolina pri Trstu ište ženo Karolino Simičič in 4 otroke iz Trnovika št. 4, p. Biljana.

dr. Teodor Escher K 3000; dr. Arnold pl. Friggessy K 4000 (izmed teh 1000 na ogrsko posojilo); Neimenovan K 6000; c. kr. finančni prokurator v tez dr. O. A. Neuscheller tudi v imenu svojih tovarišev dr. Cezar Maring, dr. Karl pl. Czermack in dr. Norbert Korošec K 10000; Mar. Morin K 1000; Rodolf Liečič K 600; Silvij Rustia K 1000; Viktor Norsa K 2000; Edvard Weinrich K 500; Karlo od Oktavija Fontana K 10000; Matej Čihlar K 1000; Leopold Vianello K 5000; Lidija Lusina K 400; Ivan Zanier K 7000; Ivan Sovich K 1000; Ivan Elun K 5000; Ivan Jacopich K 2000; Ed. Randegger & C. 5000; odv. dr. Aleksander Sevastopolo K 10000; bratje Weiner K 20000; Neimenovan K 400; Gvido Gmeiner K 500; Jurij Mejer K 5000; Neimenovan K 1000; Jeronim Nardini K 1000; bratje Mihaleskul 5000; Neimenovan K 6000; tvrdka Friedländer & C. K 40000.

Mestna zastavljavnica. — Ker nam mestna zastavljavnica noče posiljati svojih objav, posnemamo po drugih listih: Jutri, v sredo, popoldne se bodo v mestni zastavljavnici prodajale na dražbi »dragocennosti«, zastavljene meseca marca 1. 1914 na zelene listke serije 135 in sicer od št. 76.000 do št. 77.600, popoldne pa »nedragoceni« predmeti, zastavljani meseca junija 1. 1914 na zelene listke serije 135 od št. 103.000 do št. 105.900.

Umrlj so: Prijavljen! 19. t. m. na mestem fizikatu: Cicchetti Joachim, 16 mesecev, ul. Erta št. 3; Fornazarič Hektor, 21 let, Carbola zgornja št. 13; Nemelj Svetko, 5 mesecev, ul. T. Vecellio št. 10; Pahor Ivanka, 2 dni, ul. delle Sette fontane št. 1; Petca Mahsimiljan, mesec dni, Barkovlje št. 776; Rocco Frančiška, 49 let, ul. sv. Sebastjana št. 6; Senica Terezija, 66 let, ul. del Montecuoco št. 17; Timone Valburga, 76 let, Jesipov trg št. 7; Videšič Josipina, 75 let, ul. Ugo Foscolo št. 25. — V mestni bolnišnici dne 19. t. m.: Barach Frančiška 72 let; Cusina Alojzija, 12 let; Tikfak Erminija, 32 let; Jehuš Mercedes, 6 let; Škabar Josip, 64 let; Čok Josipina, 2 leti.

Kdo ve kaj? Prosijo se podatki o naslednjih osebah: Otavija Sever, ulica Stadion št. 24 v Trstu bi rada izvedela, kje se nahajata Andrej in Josipina Velikonja iz Loga pri Srpenici (pošta Zaga), št. 26. Kdor kaj ve, naj sporoči na gornji naslov. — Ijubljanski listi so naproseni, da bi ponatnili to prošnjo. Andrej Simič, Prebenez, pošta Dolina pri Trstu ište ženo Karolino Simičič in 4 otroke iz Trnovika št. 4, p. Biljana.

Barovi. — V podporo ubožnejšim učencem, obiskujočim slovensko šolo, za nabavo šolskih knjig, sem nabral med svojimi prijatelji in znanci K 15.20. — Gospodji učiteljici naj blagovoljivo razpolagati s tem zneskom. — J. Stoka, knjigarna in papirnica ul. Molino piccolo 19 (tik kavarnu Nuova York).

Prosijo se podatki o naslednjih osebah: Otavija Sever, ulica Stadion št. 24 v Trstu bi rada izvedela, kje se nahajata Andrej in Josipina Velikonja iz Loga pri Srpenici (pošta Zaga), št. 26. Kdor kaj ve, naj sporoči na gornji naslov. — Ijubljanski listi so naproseni, da bi ponatnili to prošnjo. Andrej Simič, Prebenez, pošta Dolina pri Trstu ište ženo Karolino Simičič in 4 otroke iz Trnovika št. 4, p. Biljana.

Dr. Teodor Escher K 3000; dr. Arnold pl. Friggessy K 4000 (izmed teh 1000 na ogrsko posojilo); Neimenovan K 6000; c. kr. finančni prokurator v tez dr. O. A. Neuscheller tudi v imenu svojih tovarišev dr. Cezar Maring, dr. Karl pl. Czermack in dr. Norbert Korošec K 10000; Mar. Morin K 1000; Rodolf Liečič K 600; Silvij Rustia K 1000; Viktor Norsa K 2000; Edvard Weinrich K 500; Karlo od Oktavija Fontana K 10000; Matej Čihlar K 1000; Leopold Vianello K 5000; Lidija Lusina K 400; Ivan Zanier K 7000; Ivan Sovich K 1000; Ivan Elun K 5000; Ivan Jacopich K 2000; Ed. Randegger & C. 5000; odv. dr. Aleksander Sevastopolo K 10000; bratje Weiner K 20000; Neimenovan K 400; Gvido Gmeiner K 500; Jurij Mejer K 5000; Neimenovan K 1000; Jeronim Nardini K 1000; bratje Mihaleskul 5000; Neimenovan K 6000; tvrdka Friedländer & C. K 40000.

Mestna zastavljavnica. — Ker nam mestna zastavljavnica noče posiljati svojih objav, posnemamo po drugih listih: Jutri, v sredo, popoldne se bodo v mestni zastavljavnici prodajale na dražbi »dragocennosti«, zastavljene meseca marca 1. 1914 na zelene listke serije 135 in sicer od št. 76.000 do št. 77.600, popoldne pa »nedragoceni« predmeti, zastavljani meseca junija 1. 1914 na zelene listke serije 135 od št. 103.000 do št. 105.900.

Umrlj so: Prijavljen! 19. t. m. na mestem fizikatu: Cicchetti Joachim, 16 mesecev, ul. Erta št. 3; Fornazarič Hektor, 21 let, Carbola zgornja št. 13; Nemelj Svetko, 5 mesecev, ul. T. Vecellio št. 10; Pahor Ivanka, 2 dni, ul. delle Sette fontane št. 1; Petca Mahsimiljan, mesec dni, Barkovlje št. 776; Rocco Frančiška, 49 let, ul. sv. Sebastjana št. 6; Senica Terezija, 66 let, ul. del Montecuoco št. 17; Timone Valburga, 76 let, Jesipov trg št. 7; Videšič Josipina, 75 let, ul. Ugo Foscolo št. 25. — V mestni bolnišnici dne 19. t. m.: Barach Frančiška 72 let; Cusina Alojzija, 12 let; Tikfak Erminija, 32 let; Jehuš Mercedes, 6 let; Škabar Josip, 64 let; Čok Josipina, 2 leti.

Kdo ve kaj? Prosijo se podatki o naslednjih osebah: Otavija Sever, ulica Stadion št. 24 v Trstu bi rada izvedela, kje se nahajata Andrej in Josipina Velikonja iz Loga pri Srpenici (pošta Zaga), št. 26. Kdor kaj ve, naj sporoči na gornji naslov. — Ijubljanski listi so naproseni, da bi ponatnili to prošnjo. Andrej Simič, Prebenez, pošta Dolina pri Trstu ište ženo Karolino Simičič in 4 otroke iz Trnovika št. 4, p. Biljana.

Barovi. — V podporo ubožnejšim učencem, obiskujočim slovensko šolo, za nabavo šolskih knjig, sem nabral med svojimi prijatelji in znanci K 15.20. — Gospodji učiteljici naj blagovoljivo razpolagati s tem zneskom. — J. Stoka, knjigarna in papirnica ul. Molino piccolo 19 (tik kavarnu Nuova York).

Prosijo se podatki o naslednjih osebah: Otavija Sever, ulica Stadion št. 24 v Trstu bi rada izvedela, kje se nahajata Andrej in Josipina Velikonja iz Loga pri Srpenici (pošta Zaga), št. 26. Kdor kaj ve, naj sporoči na gornji naslov. — Ijubljanski listi so naproseni, da bi ponatnili to prošnjo. Andrej Simič, Prebenez, pošta Dolina pri Trstu ište ženo Karolino Simičič in 4 otroke iz Trnovika št. 4, p. Biljana.

Dr. Teodor Escher K 3000; dr. Arnold pl. Friggessy K 4000 (izmed teh 1000 na ogrsko posojilo); Neimenovan K 6000; c. kr. finančni prokurator v tez dr. O. A. Neuscheller tudi v imenu svojih tovarišev dr. Cezar Maring, dr. Karl pl. Czermack in dr. Norbert Korošec K 10000; Mar. Morin K 1000; Rodolf Liečič K 600; Silvij Rustia K 1000; Viktor Norsa K 2000; Edvard Weinrich K 500; Karlo od Oktavija Fontana K 10000; Matej Čihlar K 1000; Leopold Vianello K 5000; Lidija Lusina K 400; Ivan Zanier K 7000; Ivan Sovich K 1000; Ivan Elun K 5000; Ivan Jacopich K 2000; Ed. Randegger & C. 5000; odv. dr. Aleksander Sevastopolo K 10000; bratje Weiner K 20000; Neimenovan K 400; Gvido Gmeiner K 500; Jurij Mejer K 5000; Neimenovan K 1000; Jeronim Nardini K 1000; bratje Mihaleskul 5000; Neimenovan K 6000; tvrdka Friedländer & C. K 40000.

Mestna zastavljavnica. — Ker nam mestna zastavljavnica noče posiljati svojih objav, posnemamo po drugih listih: Jutri, v sredo, popoldne se bodo v mestni zastavljavnici prodajale na dražbi »dragocennosti«, zastavljene meseca marca 1. 1914 na zelene listke serije 135 in sicer od št. 76.000 do št. 77.600, popoldne pa »nedragoceni« predmeti, zastavljani meseca junija 1. 1914 na zelene listke serije 135 od št. 103.000 do št. 105.900.

Umrlj so